

我国正式发放5G商用牌照

新华社北京6月6日电(记者张辛欣)工信部6日正式向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电发放5G商用牌照。我国正式进入5G商用元年。值得注意的是,中国广电成为除三大基础电信运营商外,又一个获得5G商用牌照的企业。

5G具有高速度、低时延、高可靠等特点,是新一代信息技术的发展方向,是数字经济的重要基础。

当前,全球5G进入商用部署的关键期。坚持自主创新与开放合作相结合,我国5G产业已建立竞争优势。目前我国5G中频段系统设备、

终端芯片、智能手机处于全球产业第一梯队,具备了商用部署的条件。

根据相关企业申请,工信部经履行法定程序,向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电发放5G商用牌照。这意味着我国正式进入5G商用元年。

工信部部长苗圩表示,5G支撑应用场景由移动互联网向移动物联网拓展,将构建起高速、移动、安全、泛在的新一代信息基础设施。与此同时,5G将加速许多行业的数字化转型,并且更多用于工业互联网、车联网等,拓展大市场,带来新机遇,有力支撑数字经济蓬勃发展。

中国信息通信研究院《5G产业经济贡献》认为,预计2020至2025年,我国5G商用直接带动的经济总产出达10.6万亿元,5G将直接创造超过300万个就业岗位。

多年来,我国企业积极参与全球通信标准组织、网络建设和产业推动,为全球移动通信产业的发展作出贡献。我国5G研究、推进过程中,也吸纳了全球的智慧。

工信部表示,我国将一如既往地欢迎国外企业积极参与我国5G网络建设和应用推广,共谋5G发展和创新,共同分享我国5G发展成果。

教育部:中小学教材中不得夹带任何商业广告

新华社北京6月6日电(记者施雨岑)记者6日从教育部获悉,为做好中小学教学用书工作,教育部办公厅近日将2019年普通中小学教学用书目录印发给各地,并明确中小学教材中不得夹带任何商业广告或教学辅助资料的链接网址、二维码等信息。

教育部在相关通知中明确,2019年起国家统编

中小学语文教材配有“中小学语文示范诵读库”,供各地按需自愿购买。鼓励教材出版单位采取互联网下载的方式免费提供与教材配套的数字音像材料。

教育部要求,各省级教育行政部门要加强教材使用情况的检查,对未按规定选用、使用教材的地方和学校要严肃处理,责令纠正。

三部门:各地不得对新能源汽车实行限行、限购

本报讯 据国家发改委网站消息,6月6日,国家发改委、生态环境部、商务部三部门发布《推动重点消费品更新升级 畅通资源循环利用实施方案(2019-2020年)》,提出各地不得对新能源汽车实行限行、限购,已

实行的应当取消。严禁各地出台新的汽车限购规定,已实施汽车限购的地方政府应根据城市交通拥堵、污染治理、交通需求管控效果,加快由限制购买转向引导使用。

(新京)

巴育再次当选泰国总理

新华社曼谷6月5日电(记者杨舟)泰国现任总理巴育5日在新一届国会上下两院第一次常务会议上当选为泰国新一任总理。

泰国国会主席川·立派5日晚在曼谷北郊临时会议点召开的新一届国会上下两院第一次常务会议上宣布,巴育获得过半票数,当选为新一任总理。在两院共同投票中,巴育获得500票,他的竞争对手、新未来党党首塔纳通获得244票,有3票弃权。

泰国国会上下两院当天共计747名议员出席会议,会议主要议程是选出新一任总理。支持巴育再次当选的人民国家力量党在会议开始后即提名巴育为新总理人选,新未来党则推

举塔纳通为新总理人选,两派经过约11个小时的辩论后于当晚举行投票。

2019年3月24日,泰国举行行政近5年来首次大选,最终产生了由500名议员组成的国会下议院,国会上议院250名议员则由巴育领导的全国维持和平秩序委员会挑选产生。根据泰国宪法,新一届国会成立后,由国会主席召集上下两院750名议员就各政党推举的总理人选进行表决,获得半数以上支持的候选人当选新总理。

2014年,泰国军方发动政变,推翻时任总理英拉领导的为泰党政府。时任陆军司令的巴育随后领导成立全国维持和平秩序委员会,担任总理并执政至今。



屈原故里举办端午文化节

6月6日无人机拍摄的2019屈原故里端午文化节开幕式现场。当天,2019屈原故里端午文化节在湖北省宜昌市秭归县开幕。来自各地的游客、屈氏后裔和当地民众数万人在该县开展祭屈原、诵诗歌、赛龙舟等一系列活动,缅怀诗人屈原。

铁路端午小长假预计发送旅客5100万人次

新华社北京6月6日电(记者樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,铁路端午小长假运输6日正式启动。自6月6日至6月9日,全国铁路预计发送旅客5100万人次,同比增加389万人次,日均发送1275万人次,增长8.3%。

6月6日,端午小长假运输第一天,全国铁路预计发送旅客1130万人

次,同比增加46万人次,增长4.2%。6月7日预计为客流最高峰,发送旅客1430万人次,比去年高峰日增加106万人次,增长8%。

为满足端午小长假旅客探亲、旅游等出行需求,各地铁路部门加大运力投放,在热门高铁线路加开240列动车组列车,在普速线路上加开48列直通旅客列车,采取动车组重联、加

挂车辆等措施,提升主要城市间铁路运输能力。

铁路部门提示,假日期间各大火车站客流较大,已通过互联网、电话成功预订车票但尚未取票的旅客,请尽量提前取票,并携带车票及与票面信息一致的有效身份证件,提前到车站办理验票进站手续,以免耽误行程。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 47.05 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



2019“公益体彩 快乐操场”开始报名啦!

5月16日上午,2019年“公益体彩 快乐操场”河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行。2019年“公益体彩 快乐操场”河南省报名工作正式开始。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动,主要为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识,“公益体彩 乐善人生”的理念。

2013年河南省开展此公益项目以来,6年时间为河南省18个省辖市的157所乡村学校送去了体育器材和设施,受益师生达到5万人。今年的“公益体彩 快乐操场”活动,河南省总计捐赠学校数量为25所。到今年年底,“公益体彩 快乐操场”在河南省捐助的学校总数将达到182所。

据悉,2019年“公益体彩 快乐操场”报名时间是5月16日—6月16日,只要是河南省内体育器材真正匮乏的公立小学都可以申请,熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助申请。需要报名的学校可以

登录河南体育彩票网,2019年“公益体彩 快乐操场”报名平台进行报名。

党的十九大以来,河南省体彩中心以新时代中国特色社会主义思想为指导,把推动河南体育彩票高质量健康发展,打造成公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩,为加快体育强省、健康中原建设提供坚强有力支撑作为新时期的发展目标。在这一发展目标指导下,截至5月14日,河南体彩筹集公益金14亿元,累计销售1000亿元,共筹集公益金267亿元。同时,河南省体彩中心还在全省开展惠及大众

的各类公益活动,包括联合中国扶贫基金会开展的“中国体育彩票·新长城助学基金”、关爱环卫工人、公益植树、资助孤残儿童、帮扶孤寡老人、资助大型全民健身赛事、爱心送考、帮助困难群体等,为大家送去公益体彩的关爱。

(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY